

PRESS RELEASE

NOTORIOUS PICTURES: COMMUNICATION FROM MAJORITY SHAREHOLDER

Milan, 25 June 2019

Notorious Pictures, a company listed on the AIM Italia market, organised and managed by Borsa Italiana and active in the production, acquisition and marketing of film rights (full rights) through all distribution channels (cinema, home video, TV and new media), as well as in cinema management through subsidiary Notorious Cinemas, communicates that it has received notification from majority shareholder Guglielmo Marchetti of the founding of newco GUGLY s.r.l., 100% owned by Mr. Marchetti, to which all of the ordinary shares in Notorious Pictures held by Guglielmo Marchetti (18,517,600 shares) have been transferred. As a result of this operation, Guglielmo Marchetti will continue to own 82.332% of the share capital of Notorious Pictures in indirect form via GUGLY s.r.l.

This press release is available in the Investors/Financial Communications section of the website.

Notorious Pictures, an independent company set up in 2012 and headquartered in Rome, listed on the AIM Italia market organised and managed by Borsa Italiana, is active in the production, acquisition and marketing of film rights (full rights) through all distribution channels (cinema, home video, pay TV and free TV, new media), as well as in cinema management through subsidiary Notorious Cinemas. On the basis of the financial data released in compliance with the IAS/IFRS accounting principles, in 2018 the company recorded revenues of \in 31.5 million, an EBITDA margin of 35% and net profits of \notin 4.2 million. Notorious Pictures has been an Innovative SME since 2017.

For more information:

Notorious Pictures SpA

Guglielmo Marchetti - *İR Manager* Via della Signora 2a – Milan Tel: +39 02 36588810 Email: <u>g.marchetti@notoriouspictures.it</u>

Banca Finnat SpA (Specialist) Lorenzo Scimia Piazza del Gesù, 49 - Palazzo Altieri – Rome Tel.: +39 06 69933446

IR TOP Consulting Domenico Gentile Via Cantu, 1 – Milan Tel: +39 02 45473884 Email: ufficiostampa@irtop.com Banca Finnat SpA (NomAd) Angelo De Marco Piazza del Gesù, 49 - Palazzo Altieri – Rome Tel.: +39 06 69933215 Email: <u>a.demarco@finnat.it</u>